

“艺”起战疫

陈龙：见证“大白”队伍不断壮大

晨报记者 陆乙尔

从3月中旬开始,上影演员剧团演员陈龙就开始在小区里当起了志愿者,拿着小喇叭,为疫情下居民们检测核酸和正常生活忙前忙后。

最初,陈龙看到小区群里在征集志愿者,发现很缺人,就马上报了名,开始在小区里协助居民完成核酸检测任务。那段时间,陈龙主要负责依次按照楼栋序号,挨家挨户通知核酸检测。

当志愿者的时候他还遇到了很多暖心事,比如小区有一个小孩需

要拆线,但出不去,于是小区业委会工作人员就请来了小区里的一位医生,在物业办公室里帮小孩做了拆线。

上周,陈龙所在的小区新增了一位新冠阳性患者,在要求全员核酸之际,陈龙又上岗“大白”,开始帮助居民核酸检测。

这一次,陈龙负责在核酸检测点维持秩序,保证大家排队时间间隔两米距离,“因为有了确诊患者以后,居民其实还是有些担心的,检测核酸的时候好多人装备都增加了,比如戴两层口罩,有的穿着雨衣,有的穿着防护服。”

那天开始,测核酸从健康云换成核酸码,所以除了提前通知大

家准备好核酸码外,现场陈龙等志愿者也在帮助居民,尤其是老人学会如何使用核酸码。

陈龙说,那天的工作时间比平时要长一些,看到有些女志愿者实在有些撑不住了,就连忙让她们在旁边坐一会儿休息一下。

“有些居民不太会用核酸码的,我们就现场教他们下载,教他们一步一步操作。特别一些老年人,他们搞不清楚,在家里自己琢磨半天也没琢磨明白,得他到现场来一个个教,教完你还得控制人和人之间距离不能太近。我们小区还有一些外籍的居民,他们没有身份证,我们就通知他们拿护照。那天其实挺累的,工作量比较大。”

当志愿者为邻里服务帮忙,陈龙在这段时间深深地感受到,人与人之间的关系近了很多,“大家愿意沟通,愿意交流,愿意为了一件事情共同努力。”

他也是希望通过自己的努力,让更多人参与进来,“我最初刚加入的时候,志愿者人数大概十个出头,现在已经有二十四五位了,大家

可以轮流着来完成每天的工作,我觉得这股力量还是挺大的。”

当“大白”之余,陈龙就在家陪着两个孩子上网课。而在社区需要志愿者时,他随时准备着……



受访者供图 制图/张继



别克潮流王 科技再升级

中高级潮流座驾 全新别克君威

购车享30%首付, 24期利息低至2.47%
buick.com.cn | 400-820-2020



扫码了解详情

*细则详情请洽当地经销商 *低息方案仅限2022年新款车型享受

广告

心静 思远 智行千里



BUICK